
Schulze IT-Schulung und Dienstleistungen 
 

Ihr Spezialist für Audioanleitungen, Schulung und Fernwartung, sowie Fritz!Box-Optimierung 

 

 

 

 

 

Wir sind für Sie da 
www.schulze-graben.de | info@schulze-graben.de | Telefon und WhatsApp: 082325031303 

 

  

http://www.schulze-graben.de/
mailto:info@schulze-graben.de
https://www.freedomscientific.com/Training/Certification


Wer sind wir 
 

Fünfzehn Jahre Erfahrung in der Arbeit mit Blinden Techniknutzern sind unsere Expertise. 

Joachim Schulze führt mit einem Master of Business Administration und einer Jaws Zertifizierung 
seit 2009 den mittelständischen Betrieb. 

Bei uns stehen Ihre Bedürfnisse im Vordergrund, um Lösungen zu erschaffen, die sie nicht nur 
zufriedenstellen, unsere Angebote werden Ihr Leben bereichern. 
Unsere Produkte und Dienstleistungen wenden sich an Blinde, deren Angehörige oder 
unterstützend tätige Personen. 

  



Was bieten wir 
Unsere Firma bietet spezialisierte IT-Schulungen für blinde und sehbehinderte Menschen, 
darunter den Umgang mit Screenreadern Jaws und NVDA, Braillezeilen und iPhones. Neben den 
Schulungen bieten wir Fernwartung per JAWS Tandem und TeamViewer an. Ein Highlight ist 
unsere Audioanleitung zum Microsoft Edge Browser, und in unserem barrierefreien Onlineshop 
https://schulze-graben.de/shop finden sich viele weitere Audioanleitungen. Diese richten sich 
nicht nur an blinde Menschen, sondern auch an deren Angehörige und unterstützende 
Personen.  

 

Infoveranstaltungen 
Regelmäßige Online-Veranstaltungen ergänzen unser Angebot. Diese werden über das 
barrierefreie Konferenzsystem Big Blue Button auf Servern in Deutschland unter 
https://event.schulze-graben.de durchgeführt. Besonderer Beliebtheit erfreuen sich hier unsere 
Infoveranstaltungen, welche immer montags von 19:00-20:30 Uhr stattfinden und in denen wir 
über Themen informieren, die blinde betreffen, oder mit dem Thema Blindheit zu tun haben. 

 

Podcast Smütech 
Unser Angebot wird von unserem Podcast Smütech abgerundet. Hier informieren wir über eine 
Vielzahl von Themen, auch findet man hier einige Veranstaltungen als Aufzeichnung. Der 
Podcast ist unter https://schulze-graben.de/podcast zu erreichen und kann überall, wo es 
Podcasts gibt, abonniert werden. 

 

  

https://schulze-graben.de/shop
https://event.schulze-graben.de/
https://schulze-graben.de/podcast


Preise im Überblick 
 

Für uns ist es wichtig, dass jeder unsere Produkte und Dienstleistungen erhalten kann. 

Unter anderem deshalb haben wir unser legendäres Onlinemodell für Schulung und 
Fernwartung eingeführt. 

Hier kostet eine Unterrichtseinheit nur 36,00 Euro je angefangene dreißig Minuten. 

Auch bei unseren Audioanleitungen bieten wir regelmäßig Rabatte und reduzierte Preise an. 
Diese sind in unserem Shop unter https://schulze-graben.de/shop ersichtlich. 

 

  

https://schulze-graben.de/shop


Ihre Mithilfe 
Unsere günstigen preise sind auf Ihre Mithilfe angewiesen. 

Damit wir Konditionen anbieten können, die sich jeder, der uns braucht, leisten kann, ist es 
wichtig, dass unsere Produkte und Dienstleistungen in Anspruch genommen werden. 

Daher möchten wir Sie recht herzlich bitten, geben Sie diese Broschüre an Freunde, Verwandte 
und interessierte Menschen weiter. Denn nur wer bescheid weiß, kann mitreden. 

 

Herzlichen Dank für Ihre Zeit und bis bald! 

 

Ihr Schulze-Team 

 

Joachim Schulze, MBA 

 

 

Schulze IT-Schulung und Dienstleistungen 

Fuggerstr. 1 

86836 Graben 

Tel.: 082325031303 

E-Mail: jockl@schulzeundschulze.net 

Im Web: www.schulze-graben.de 

Barrierefreie KI-Lösung direkt in Whatsapp: https://schulze-graben.de/arana-ai-ki-barrierefrei/ 

Unser Podcast: www.schulze-graben.de/podcast 
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http://www.schulze-graben.de/
https://schulze-graben.de/arana-ai-ki-barrierefrei/
http://www.schulze-graben.de/podcast
https://www.freedomscientific.com/Training/Certification

